PacueTt aoBepen wkada Kyne

MNepBoe C Yero Ha4YMHAETCA pacyer aBepei Kyne — 3TO OMNpeJesieHune
pasMepoB NpoeMa, B KOTOPOM MpeanosiaraeTcs yCTaHOBKa ABepeit
Kyne. MNpu 3aMepe aenaiTte NpoBepKy pasMepoB B HECKONbKNX
TOUKax.

oTa npoemMa

- >
WupuHa
npoema

Puc. 1. lpoeM Ansa yCTaHOBKU ABepen Kyne

Monyumnmn pasmep npoemMa, NepexoamM K pacyeTy A/IMHbl BEPXHEN U
HVXXHUX HanpasBnsawowWmuxX Ansa aBepen Kyne n rabapntos caMmmx
ABepen Kyne.
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Kyne, n3yyaem.

PacuyeT BbICOTbI ABEPEN KyNe
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@ PacyeT BbICOTbI ABEPEN KyMne AENaeTCs
06bI4YHO MO popmyne:

BbicoTa ABepen Kyne = BblcOoTa npoema — 40 MM.

Hanpumep, npoem no BbicoTe 2500 MM, TO BbICOTa ABepen Kyne
2460 MM.

Ecnn nocMoTpeTb Ha ceyeHue nNpoduns BeEpXHeENn HanpaBnAOLWEN
Ans asepen wkada Kyne, To BbICOTA BHYTPEHHEr0 NPOCTPaHCTBA
BEpXHEW Hanpasnswwen, rae 6yayTt xoanTb ABepU Kyne 45 MM,
YMeHbLUEeHME BbICOThbl ABEpPen OTHOCUTENbHO npoeMa Ha 40 MM
nossonseTr o6onTn nepenagbl No BbicoTe B 10 MM 1 6bonee. BepxHss
Hanpasnstowas He NO3BOJIUT BbICKOYNUTb POSINKAM ABEpEN Kyne.


http://shkafkupeprosto.ru/states1/Sostav-dveri-kupe.htm

Puc. 2. lNonepeyHoe cevyeHne BEPXHEN HanNpaBnawLwWen ana agepen wkada
Kyne

PacyeT LWMpvHbI ABEpPEN Kyne

Mpn pacyeTe WNPUHbI ABEPU Kyne, WMPUHA ABEPU Kyne A0/IKHA
NOJSIYYNTbCH TaKoM, 4TObbI Bbls1 NepexsiecT ABEPEN HA LLNPUHY
PYYKM.

NMepexnecr ABepen
H—Pmm,,

Puc. 3. PasMep nepexnecrta aBepen Kyne M3 aCUMMETPUYHOro npoduns
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@ O6bIYHO pacyeT LWMPUHBI ABEPU Kyne Mo
TaKoOW cxeMme:



1. wnpuHa asepu Kyne AN ABYXABEPHOro wkada Kyne =
(wnpuHa npoemMa + 26)/2.

2. lUWWPpUHa ABepu Kyne ANns TpexaBepHoro wkada Kyne =
(wnpuHa npoemMa + 26 *2)/3.

JonyctuMm, wnpuHa npoemMa 1600 MM, TO No Halwen popmyne:
wmnpuHa asepu kyne = (1600+26)/2 = 813 mM.

LiupuHa aBepu Kyne
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Puc. 4. Pasmepbl aBepu Kyne



NHorga B 3TOM CxeMme ele yUYMTbIBaloT WMPUHY LWETKM OTOOoOMHKKa,
HO 06bIYHO 3TUM NpeHebperatoT. Ecnm pewnnm Bce-Takm yyecTb 3TOT
MOMEHT NpU pacyeTe ABepun Kyrne, TO OT WMPUHbI NpoeMa BblYeCTb
AB€ TONLMHbI OTOOMHON LLETKMN.

To ecTb, €cnu WEeTKN TONWMHON No 5 MM, TO OT LUMPUHbI NMPOEMA
BblYMTaeM 10 MM U yXXe MOSTYYEHHYIO BENUYNHY UCMONb3YEM

KaK WMpUHY NpoeMa AN pacuyeTa ABepu Kyne.

@ BHMaHMe!

ONs CUMMETPUYHOM py4dKM pacyeT byaeTt aopyrom, NOTOMY 4YTO
LWMPUHA CUMMETPUYHON PYYKKN, €C/I NOCMOTPETb Ha ee cevyeHune,
32 MM. B pacueTe MeHsieM 26 MM Ha 32 MM.

Ansa Toro, 4tobbl 3TO NOHATL, 06paTUTE BHUMAHWE Ha NonepeyHoe
ceyeHune npoduien CUMMETPUYHON U aCUMMETPUYHOMN pydeK

ABepen kyne.
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Puc. 6. CeueHne npodunns CUMMETPUYHON PYUKHM

PacyeT AnvHbl BEPXHEN N HMXKHEN HAaNPaBASOLLMX
0N1S ABEPEN KyTe

E@ [nvHa BEPXHEN N HMXKHEN HANPaBASIOLLMX
ONs aBepen wkada Kyne:

[NvHa BepXHEen 1 HMXXHEN HanpaBnsoLwWmnx obblYHO aenaeTcs

paBHbIM LUMPUHA NPOEMA - 2 MM.
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Puc. 7. lNonepeyHoe cevyeHne HMXHEN Hanpasnswwen ansa wkada kyne

[TMHA ropu30HTaNbHbIX COEAMHUTENBHBIX U
pa3aenuTenbHbIX Npodunen

E@ PacyeT AnvHbl COEANHUTENbHBIX U
pa3aenuTenbHbIX Npodunen aAna ABepen Kyne:



[NnHa ropnsoHTanbHoOro Npoduns = WUpUHa ABEPU Kyne —

LWMPUHA PpYUKM *2.

ANa acCMMMETPUYHON pYyYKU ASIMHA FOPU30HTaNbHOro npodunsa =
LWMPpUHA ABepU Kyrne — 2*26.

ANa CUMMETPUYHOWN PYYKN ASIMHA TOPU3OHTaNIbHOro Npoung =
LWUMPpUHA ABepun Kyne — 2*32.

PacyeT 3anosiHeHns ABEPU Kyne No BbICOTE

[Ans Toro, 4Tobbl paccuynTaTh BHYTPEHHEE 3aMno/IHEHUE ABEPU Kyne
obpaTuTe BHMMaHMe Ha pa3pe3bl FOPU30HTASIbHbIX

BEPXHEr0, HMXHEro coeanHUTENbHbIX NpodUNen, a Takxe
FOpPU30HTaNbHOrO pasaenuTens.
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Puc. 8. I'Ionepet-lHoe ceyeHne BepxHero COeEANHNUTENIbHOIO I'IpO(bl/U'IFI
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Puc. 9. lNonepeyHoe cevyeHmne HUXHEero coeaqnHUTeNnbHoOro npoduns
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@ [1py cNAOLWHOM 3anonHEHUN ABEPU Kyne n3
[1CI1 BbICOTa BCTaBKWU:

BbicoTta 3anonHeHuns n3 [CIN = BbicoTa aABepu Kyne — 47 — 12.

47 MM — 3TO BbICOTa HWXXHero npodunia 57 MM MnHyc rnybuHa nasa
B npodune 10 mMm.

12 MM - 3TO BbICOTa BepxXHero npodpuns 22 MM MUHYyC rnybuHa nasa
B npodune 10 mMm.
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@ [Mpy CNAOLHOM 3aMnO/IHEHUM ABEPU KYyMe U3
CTEK/1a BbICOTA BCTaBKMW:

Ecnn 3anonHeHue cTekso, To HEO6X0AMMO OTKUHYTb €Lwé rno 2 MM

Ha KaXAyl CTOPOHY Ha TONWMHY CUIIMKOHOBOMO YMNNOTHUTENS.



NHorpa ans pacyeta 6epyT pa3Mep 1,5 MM Ha CTOPOHY, TO eCTb,
nepes pacyeTom rnoMepbTe TOJILMHY Ballero CUJIMKOHOBOIO

ynAoTHUTENS.
B ntore nony4yum:

BbicOTa 3anosiHEHUS CTeK/10 = BblCOTa ABepu Kyne — 47-12- 4 (nnu
3 MM).

PacyeT 3anonHeHns ABEPU Kyne Mo LNPUHE

(D LLinpnHa 3anonHeHnda asepu kyne n3 ACI = gnnHa
FOPU30OHTaNbLHOro pasgenutensa + 2*8 mm,

rae 8 MM 310 rnybuHa nasa B BePTUKAJIbHbIX MPOMUIAX UK pyUdKax
ABepen Kyne.

Ecnun BCcTaBKa CTEKJ/I0, TO MO WIMPUHE elle OTKMAbIBAEM MO 2 MM Ha
CTOPOHY Ha YMNJIOTHUTENb.

LLiInpnHa 3anonHeHus aBepu Kyne ns ctekna = aJmHa
FOPU30OHTaNbLHOro pasgenutens + 2*8 MM — 2*2 mmM.

anMeHeHVIe FTOPU30HTAJIbHOIo pa3a€esinTeElA B
ABEPU KYIE
Ecnu pobaBnsere ropusoHTaNbHbIA pa3aennTenb, T, KaK BUAHO U3

yepTexa npoduns Heo6xoaAnMMO AOMNOSIHUTENIbHO OTKUABIBATh 2 MM
Ha TOJIWMHY NEPEropoaKkn pasaenuTtens.

Ecnun BCTaBKU CTEKJIO C OAHOM UMW ABYX CTOPOH, TO OTKUAbIBalTe
elle no 2 MM Ha YnnoTHUTENb Ha Ty CTOPOHY, rae byaeT cTekno.



Puc. 10. lNonepeyHoe ceyeHUe ropm3oHTasIbHOro pasgenutens ang
N3roTOBNEHUS KOMOBUMHUPOBAHHbIX ABEPEN Kyne

CxeMa pacueTa yc/noBHas, npoMepbTe Balw nNpodusb ans
ABEpEeN Kyne n No yKazaHHOMY MPUHLKUNY Bbl CMOXETE
CaMOCTOSATENIbHO paccumuTaTb ABepu Kyne 6e3 C/T0XHbIX
dopmyn. B ntobom cnyyae 3Ta cxema 6osee npo3payHa,
yeM (POopMyJibl, B KOTOPbIX MOryT 6bITb OWKNOKMN.



